

**ЧРЕЗ ЦЕНТРАЛНА  
ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ**

**ДО  
ВЪРХОВЕН АДМИНИСТРАТИВЕН  
СЪД**

**ЖАЛБА**

От Фондация «БЪЛГАРЕ», ЕИК  
131275401, представлявана от Христо  
Иванов Димитров

**съдебен адрес:**

гр.София, ул. „Алабин” №17, ет.2

**Срещу: Решение №1025-  
МИ/10.09.2019 на ЦИК**

*Чрез Върховния административен  
съд по конституционен  
13.09.2019г.*

**УВАЖАЕМИ ВЪРХОВНИ АДМИНИСТРАТИВНИ СЪДИИ,**

С Решение №1025-МИ/10.09.2019 на ЦИК е регистрирана за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 27.10.2019г. политическа партия с наименование „Национална Политическа Партия „БЪЛГАРЕ““. Със същото решение е допуснато отпечатване на бюлетини на партията със същото наименование.

Считам посоченото решение за незаконосъобразно и неправилно по следните съображения:

На първо място, представляваната от мен Фондация „Българе“ е регистрирана още през 2004г. с предмет на дейност: 1. Запазване на обичаите и традициите на българския народ. 2. Възпитаване и утвърждаване на българското национално самосъзнание. 3. Събиране, съхраняване, разпространяване на знания за българската традиционна култура, история, етнография и фолклор. 4. Насърчаване участието на млади и талантиливи българи в различните социални, културно-просветни и творчески изяви у нас и чужбина 5. Поддържане на дейността на Националния фолклорен ансамбъл „Българе“ и подпомагане в създаването му на нови проекти, аудиовизуални продукти и спектакли.

Основатели сме през същата тази година на първия частен национален фолклорен ансамбъл „Българе“, който е както национално, така и световноизвестен, осъществяващ концертна дейност и изнасящ спектакли в най-големите зали в страната и в чужбина, вече повече от 15г. В този смисъл, наименованието „Българе“ се свързва от дълги години единствено с нас и извършваната от нас дейност по опазване на фолклорните ни традиции и тяхното популяризиране.

Считаме, използването на наименованието „Българе“, което е наше запазено име много преди учредяване на ПП, използваща същото наименование, за незаконосъобразно и нецелесъобразна. Ние нямаме нищо общо, с която и да е политическа партия, а още по-малко считаме за правилно името ни да бъде неправилно и неоснователно асоциирано с „Национална Политическа Партия „БЪЛГАРЕ““. Това съвпадение в наименованието, считаме, че ще доведе до въвеждане в заблуждение на гласоподавателите и употребяване на същото за извличане на облага от трети лица, които нямат нищо общо с нашата организация и цели. Допускане на използване на наименованието „Българе“ за политически

цели, считаме, че е в противоречие с общоприетите правни норми и принципи за морал, добри нрави и справедливост.

Предвид гореизложеното, моля да постановите решение, с което да отмените Решение №1025-МИ/10.09.2019 на ЦИК. В условията на алтернативност, моля да отмените Решение №1025-МИ/10.09.2019 на ЦИК, в частта, в която се разрешава отпечатване на бюлетина с наименование „Национална Политическа Партия „БЪЛГАРЕ“, като от същото бъде премахнато названието „Българе“.

Приложение: Актуално състояние на Фондация „Българе“;

С Уважение:....

